

扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来

# 首位特朗普政府高官“下课”

美国家安全顾问因与俄“私通”辞职



新华社消息 因与俄罗斯驻美国大使通电话做出不当表态而饱受各界批评的美国总统国家安全事务助理迈克尔·弗林13日提出辞职，成为特朗普政府首位辞职的高级官员。

“关于和俄罗斯大使通话，由于粗心大意，我向副总统迈克·彭斯和他人汇报了不完整的信息。我已经向总统特朗普和副总统表示诚挚的道歉，他们也已经接受了我的道歉，”弗林在当天发表的辞职声明中说。

弗林于1月22日宣誓就职。在他“主动请辞”后，特朗普任命美国国家安全委员会办公厅主任基思·凯洛格代理总统国家安全事务助理。

去年12月下旬，奥巴马政府酝酿以俄罗斯干扰美国大选为由对俄罗斯实施制裁之际，被特朗普提名任总统国家安全事务助理的弗林与俄罗斯驻美国大使谢尔盖·基斯利亚克通电

话。其后，俄罗斯总统普京发表声明称俄不会就美国制裁做出回应。

特朗普则通过社交媒体对普京的反应表示赞赏。当时，特朗普尚未就任总统。

美国《华盛顿邮报》援引多个消息源报道说，相关通话记录显示，弗林告诉基斯利亚克说奥巴马政府立场并不代表特朗普政府立场。报道说，弗林虽然没有明确表示特朗普政府将取消奥巴马政府对俄罗斯制裁，但是使用模糊语言暗示或会这样做。

弗林同基斯利亚克通话时尚未就

任总统国家安全事务助理，他或因此涉嫌违反普通公民不能干预国家外交事务的相关法律。而他向彭斯表示未在同基斯利亚克的通话中提及对俄罗斯制裁一事，也使彭斯在接受美国媒体采访时以此为据替弗林辩护。

弗林“电话门”事件曝出后，在美国内引发轩然大波，民主党揪住此事对当事人弗林及特朗普政府穷追猛打，即便在共和党内部，也多有不满之声。弗林是特朗普当选总统后最早任命的白宫高级官员之一，他的辞职或将损害特朗普政府的形象。

人的内部事务，是特朗普政府的内部事务，不是俄罗斯的事。

佩斯科夫在回答关于俄美关系的问题时说，目前谈论俄美关系“重启”为时尚早，“不要忘了，特朗普政府团队还没有完全组建完毕”。他说，俄美两国总统会晤一事还在讨论中，尚不清楚什么时候、在哪里举行，双方还没有就此达成共识，但近期俄罗斯外长

和美国国务卿将举行会谈。此外，俄联邦委员会(议会上院)国际事务委员会主席科萨切夫14日在脸书上就弗林辞职一事发文说，弗林愿意与俄罗斯方面进行对话，被华盛顿的鹰派视为“思想犯罪”。他的辞职表明，要么美国总统特朗普没有获得他所寻求的独立、不断地被逼向墙角，要么特朗普政府也已从头到脚感染了“仇俄症”。

## 俄方暂不表态

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫14日说，对于美国总统国家安全事务助理弗林辞职一事，克里姆林宫不想作任何评论。

据今日俄罗斯通讯社报道，佩斯科夫当天对媒体说，弗林辞职是美国

纸第19页上一篇有关以色列定居点的文章中，头戴金色假发的鲍德温与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡赫然并列，照片下的小字图片说明写的是“唐纳德·特朗普，美国总统”。这家报纸的编辑显然认错了人。

《国家报》在其网站上发表声明说，该报职员没有注意到这个错误，

“《国家报》向其读者及任何感觉受到冒犯的人士道歉”。按英国广播公司说法，《周六夜现场》是美国知名讽刺类节目，鲍德温经常在节目中拿特朗普“开涮”。特朗普本人曾专门发推文称，这档节目“不好笑，演员糟糕……实在是差电视(节目)”！

## 美总统与美演员有多像？

搞混美演员和特朗普照片 多米尼加报纸致歉

新华社消息 在美国一档综艺节目中扮演唐纳德·特朗普的喜剧演员亚历克·鲍德温究竟有多像美国总统本人？问问多米尼加一家报纸就知道了。

11日，多米尼加《国民报》因错把鲍德温在上述节目中的一张剧照当成特朗普肖像登出而公开致歉。

据美联社报道，在10日印发的报

为安全拆除二战遗留炸弹  
希腊撤离逾7万人

新华社消息 希腊军方12日在第二大城市塞萨洛尼基成功拆除一枚重达250公斤的第二次世界大战遗留的未爆炸弹。

拆弹前，大约7万名居民自愿撤离炸弹所在区域，当地公交系统也暂时停运。

“第一步、即拆弹工作大功告成，”当地安全部门官员阿波斯托洛斯说。拆弹过程持续不到一个小时，接下来炸弹将被转移到附近的军队靶场。

他告知撤离居民，拆弹和转移行动全部完成后，才可返回。

希腊媒体报道，该炸弹疑似在1943年由英国军机投射，目的就是轰炸这处火车站。而86岁的居民乔治·格拉西蒙却表示，这枚炸弹是1944年9月17日由英军或美军军机所投，因为他当时就住在事发地附近。对于两种说法，希腊军方暂未予以回应。

德机场遭“毒气袭击”恶作剧  
乌拉圭总统也中招

新华社消息 德国北部的汉堡国际机场12日遭遇不明气体侵袭，近70人身体不适，数以百计乘客被迫疏散，其中包括乌拉圭总统塔瓦雷·巴斯克斯。消防部门说，“毒气袭击”很可能是在搞恶作剧，不明气体来源似乎是辣椒水。

德国联邦警察官员迈克·莱韦伦茨说，“在安检区闻到让人难受的气味”，“大量人员抱怨眼睛不适、呼吸不畅”。消防队和救护车紧急赶往机场，68名乘客和机场员工接受医护人员检查，其中9人被送医院。

汉堡市消防部门说，上周对德国进行访问的乌拉圭总统巴斯克斯一行也在疏散乘客中。他率领的代表团不得不等到机场重新开放后再登上专机，接下来对芬兰的访问行程因此耽搁了一小会儿。

消防部门发言人托尔斯滕·韦斯利当天晚些时候在新闻发布会上否认机场遭遇恐怖袭击



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来